
Referat fra bestyrelsesmøde 13. august 2023 
 
1) Valg af dirigent (Alan) og referent (Ole) 
 
2) Procedure for godkendelse af referat fra generalforsamling  
Referat sendes til dirigent, som underskriver til næste møde 
af dirigent. 
Procedure for bestyrelsesmøde referat 
Referenten sender til formanden og dirigenten.  
Derefter sender man til alle 
Efter ca. 3 uger kan referat lægges på hjemmeside, efter evt. rettelser indsendt pr mail fra 
de enkelte 
 
3) Konstituering af bestyrelsen 
 
Formand: Alan Nielsen.   
Næstformand: Ole Quistgaard 
Kasserer: Bettina Dyring-Andersen 
Formand for Bådlauget: Thomas Groth 
 
Der etableres udvalg, med formål at aflaste formanden.   
 
Vi bør have udvalg til Skt. Hans og sommerfest, trafikudvalg,  
Vi bliver nødt til at vide: Hvem gør hvad. 
Kasserer: Har adgang til mobilepay. 
Skal have adgang til bankkonti  
 
4. Evalering af sommerfesten 15. juli 
Det var en god fest. Maden var god, men der var for meget mad. Til næste år får deltagerne 
lov at tage overskud af mad med hjem. 
 
Enkelte røster mener, at der var meget underholdning, og at man kommer til festen for at 
snakke med andre.  
 
Kahouten (sidste år) var en succes. Der er problemer med internet.  
 
Vi bør lave noget der ryster folk sammen.  
 
Pladsbehov: Der er en grænse for, hvor mange vi kan være 
Forslag om at evt. Rykke musikken uden for teltet. Det vil også være en fordel at  have 
dansegulv i teltet (og hertil passende musik) 
 
Fest og Generalforsamling næste år: 3 august 2024  
(Vi har opdateret vedtægter sådan at dette kan afholdes i august måned. 
 
Festudvalg bliver sammensat til næste bestyrelsesmøde. 



 
5. Skt Hans bål 
Det er bestyrelsens opgave at sørge for brænde. Else-Marie står for brænde. 
Detaljplan for Skt. Hans: Næste bestyrelsesmøde. 
 
6. Hjemmesiden (munkerup.net) 
Lave link på Facebook til bestyrelses referat og på hjemmesiden. Der opfordres til at bruge 
vores Facebook side i større udstrækning 
 
7. Medlemstatus økonomi 
De fleste har betalt kontingenter. 180 betalende. Efter at vi er startet med at bruge nets er  
medlemsantallet gået op. Der er ingen rykkerprocedure, dette bør overvejes. 
 
Der blev overvejet at indkøbes en computer som Alan og Betina kan bruge. 
I stedet blev foreslået en one-drive- eller google-drive-løsning. Ole vil komme med oplæg. 
One-drive (Microsoft) bliver foretrukket 
 
8.  Trafik/Strandhøfderne/bådlauget (herunder punkt 9) 
Trafikudvalg: Susanne, Thomas og Niels 
Vi har haft en ”40 km”-demonstration. 
Det er bedre med 50 km, der overholdes. (chikaner eller lignende) 
Vi har kontakt med politikerne i kommunen. 
 
Affalds pose og container ved stranden. 
Hans Ejner tømmer poserne 
Der bør sættes lås på containeren, sådan at den ikke fyldes af folks (og måske også naboers) 
pizzabakker etc. 
I højsæsonen bør containeren prioriteres til vores affald. 
Thomas vil gerne koordinere arbejdet på stranden 
 
Vi bør i hele bestyrelsen bakke op om de beslutninger, der bliver taget 
 
Bådlauget 
Vi skal fremefter prioritere medlemmer af grundejerforeningen med hensyn til at opbevare 
både på stranden.  
  
 
 
  



 
10. Trappen fra stien til vandet mellem Skovvænget 13 og Kammerrådensvej 3  
Vi har indhentet tilbud på en ståltrappe og en egetræstrappe (imprægneret træ har for lav 
holdbarhed. Forslaget om at lave en betontrappe er afvist grundet, at det vil være vanskeligt 
at få til at holde. Stilauget har 18.580 kr. på kontoen.  
Bestyrelsen voterede om at lægge 21.420 kr oveni til sådan at foreningen vil give 40.000 kr 
til en ny trappe. Af de foreløbige tilbud vil dette dække et sted mellem 1/3 og ¼ af 
udgifterne til en trappe. Resten af beløbet indsamles blandt sti-laugets medlemmer som 
donation.  
Der var 6 stemmer for dette forslag og  0 stemmer imod og 1 undlod at stemme.  
 
11.Velkomstfolder / brev status 
(tages op på næste møde) 
 
12 Hvervning af nye tilflyttere 
Der er et potentiale for at hverve flere medlemmer, bl.a. ved at omdeles en reklamefolder. 
 
13. Datoer for møder 
Næste møde 28. oktober kl 10.00 hos Susanne 
 
14. Mærkedage 
Susanne forår 2023 
 
 
Evt:  
Vejskilte tages op næste gang. Vejskiltene i området er generelt meget nedslidte, og 
kommunen har fået en ny standard for vejskilte (hvide bogstaver på blå baggrund) 
Risten på stien til stranden blev diskuteret. Der blev talt om at lægge en sten på vejen ned til 
stranden for at forhindre at biler kan køre ned ad bakken til vores strand. 
 
Thomas er referent næste gang 
 
 
 


